
КУЛЬТУРА ТА СПОРТ 

2020 РІК 

Студентське самоврядування 

На факультеті працює студентський профком та студентське 

самоврядування.  

Планується створення нової Instagram платформи (акаунт Студентської 

ради РГФ), де в умовах дистанційного навчання зможемо проводити різні 

флешмоби і ділитися новинами зі студентами факультету. 

Студентське профбюро факультету РГФ бере участь в організації 

дозвілля студентів, виділення матеріальної допомоги студентам, заохочує до 

участі у спортивних змаганнях та культурно-масових заходах. Умови 

карантину вплинули і на проведення виховної роботи, яку ми розглядаємо як 

цілісний освітній комплекс структур і систему заходів, що передбачають 

професійні відносини зі студентськими організаціями, інформування 

студентства щодо карантинних обмежень та заходів щодо запобігання 

поширенню пандемічної хвороби.  

Протягом року було здійснено спільні заходи щодо підтримки студентів 

у кризових ситуаціях, розв'язанні  побутових проблем. Наприклад, у 

гуртожитках, поліпшення умов проживання; організаційні заходи під час 

дистанційного навчання та швидке реагуванні на дані проблеми, 

налагодження роботи підтримки інформування студентства щодо 

карантинних обмежень та заходів щодо запобігання поширенню пандемічної 

хвороби. 

Всім найбільш соціально незахищеним категоріям студентів та аспірантів 

регулярно видається матеріальна допомога, безкоштовні квитки у музеї, 

філармонію, театри тощо, а також запрошення на заходи, що проводились на 

рівні університету, міста та країни.  

https://onu.edu.ua/uk/structure/faculty/rgf/kultura-ta-sport


В рамках проекту «Пізнай свою країну» організовувались безкоштовні 

виїзні екскурсії по туристичних містах України. Профком студентів здійснює 

облік та формує списки студентів, які навчаються за денною формою навчання 

з числа пільгових категорій:  

- особи, які визнані учасниками бойових дій;  

- особи із інвалідністю внаслідок війни;  

- діти осіб, які визначені учасниками бойових дій.  

Для студентів та аспірантів з дітьми напередодні Нового року видаються 

новорічні подарунки.  

Профком студентів, аспірантів реалізує проект «МЕCHNYKOV 

STUDENT CARD», який надає можливість знижки від 5% до 50% в різних 

закладах Одеси.  

За результатами зимового відпочинку було оздоровлено 230 студентів в 

Карпатах з 40% знижкою.  

Вчена рада факультету заслухала звіти про роботу представників 

студентського профкому та студентського самоврядування у червні 2020 року.    

До складу Вченої Ради факультету входять студентки: Колесник 

Анастасія (3 курс) та Прейгер Ганна (магістр 1-го року навчання) 

 

Культурні заходи 

2020 рік став ювілейним не тільки для університету, а й для факультету 

романо-германської філології, якому виповнилось 60 років.  

До цієї річниці кафедрою педагогіки була організована та проведена  

Міжнародна науково-практична конференція «Освіта дорослих в Україні та 
світі», за матеріалами якої було видано  науковий збірник праць.  

 Також була проведена 76-а звітна студентська наукова конференція, 



присвячена  155-річчю Одеського національного університету  імені І.І. 

Мечникова та 75-а Наукова конференція професорсько-викладацького 

складу і наукових працівників ОНУ.     

 Тези доповідей увійшли до матеріалів Міжнародної науково-практичної 

конференції «Сучасні студії з романської і германської філології» та 

Збірника наукових статей студентів і викладачів відділення перекладу 

факультету РГФ.  

 

 Кафедрою іноземних мов гуманітарних факультетів  було підготовлено 

26 доповідей студентів англійською мовою, 12 – німецькою та 10 – 

французькою. Викладачі кафедри іноземних мов природничих 

факультетів брали   участь у VІ Всеукраїнській науково-практичній 

інтернет-конференції «Дослідження та впровадження в навчальний 

процес сучасних моделей викладання іноземної мови: лінгво-

дидактичні,  методичні та міжнародні перспективи». 

 протягом року тричі відбулись Дні відкритих дверей університету та 



факультету;  

 

 



 

 

 протягом року проводилась профорієнтаційна робота серед випускників 

шкіл Одеської області впродовж педагогічної практики у школах та 

гімназіях Одеси та завдяки соціальним мережам (Viber, Instagram, 

Facebook, Telegram). 

 

 



 

 

 

 у травні на факультеті було проведено студентську  наукову 

конференцію, в якій взяли участь студенти кожного відділення: 

англійського (на кафедрі фонетики, граматики, лексикології та 

стилістики), французького, німецького, іспанського, перекладу;  

 

 У середині вересня відбулось відвідування наукової бібліотеки ОНУ, 



ознайомлення з фондами бібліотеки (студенти І курсу), оформлення 

читацького квітка; 

 

 19 листопаду заступник декана з виховної роботи (Євдокимова І.О.) 

взяла участь у дистанційній нараді заступників деканів та проректора 

Хмарського В.М. щодо поліпшення комунікації та налагодження 

проведення заходів з участю студентів університету поза межами 

навчання у період карантину. 

 27 листопада було проведено вибори делегатів від студентства 

факультету для участі у виборах ректора. Голосування організовано на 

новій для більшості студентів платформі: он-лайн голосуванні, що 

потребувало від кожного учасника певних вмінь користування 

соціальними мережами спілкування.  

Протягом 2020 року студенти відвідали: 

 16.10.20-18.10.20 студенти III, IV курсу та магістри відвідали «Тиждень 

німецького кіно»; 

  29.10.20. відбулася он-лайн зустріч для студентів III та IV курсу та 

магістрів кафедри німецької філології  з німецьким письменником 

Юргеном Баншерусом; 

 Групи 11н, 12н,13н відвідали  з куратороми Одеську національну 



наукову бібліотеку ім. М. Горького; 

 Доцент Раєвська І.В. провела з магістрами-перекладачами першого року 

навчання заняття у рамках школи академічної доброчесності (вересень-

жовтень 2020року); 

 30 жовтня 2020 р. студенти відділення французької філології відвідали 

фотовиставку журналістки та письменниці Єви Райської (Маріанни 

Максимової) «Дім у Масілії», організовану Посольством Франції в 

Україні. Фотовиставка познайомила глядачів зі справжнім Марселем без 

стереотипів та маркерів. Експозиція проходила в просторі Ragtime 

Одеського Музею західного і східного мистецтва (вул. Пушкінська, 9). 

 студенти-перекладачі  (Сушко О., Рибальченко О., Прончатова А., 

Гульпа А., Ярошенко Г.) здійснювали переклад для іноземних делегацій 

під час святкування дня м. Одеси з 30.08 по 03.09.2020 року; 

 

 Студенти та викладачі кафедри перекладу взяли участь у зустрічі з 

Надзвичайним і Повноважним послом Італії Давіде Ла Чечіла, яка 

відбулася 25 вересня 2020 року; 

 студенти французької філології підготували фото звіт протягом 

практики у школі у вересні 2020 року про масковий  режим, зараз беруть 



участь у фотоконкурсі, який проводить Альянс Франсе: «Як я бачу свою 

майбутню професію». 

 

 На кафедрі французької філології продовжується співпраця з агентством 

Франкофонїї, його члени запрошені до участі у семінарі-тренінгу з 

дистанційного навчання. 

 На факультеті продовжується участь у Академічній міжнародній 

мобільності за програмою Erasmus+, 2 студенти 3го курсу французького 

відділення їдуть на навчання: у Грецію (подано документи), та в Італію 

(отримано підтвердження про навчання). 

 



 

Робота Кабінету Мистецтвознавства 

 

  Так як заходи, пов’язані з пандемією COVID-19, не дозволили вести лекційну  

роботу «Суботників» аудиторно, курс європейського живопису і літератури  

був прочитаний в ZOOM(і): 

 Мистецтво античного періоду: архітектура, скульптура, театр. 03.10.2020 р. 

 Модель середньовічної свідомості: клерикальне і світське 

мистецтво.10.10.2020 р. 

 Епоха Ренесансу: становлення, розвиток, гіганти Високого 

Відродження.17.10.2020 р. 

 Класицизм, Просвітництво, бароко: парадний портрет, трактати про 

мистецтво Нового часу; бароко і рококо в архітектурі, інтер'єрі і костюмі 

XVII-XVIII століть.24.10.2020 р. 

 Сентименталізм і романтизм в європейському живописі і літературі. 

31.10.2020 р. 

 Формування реалізму в літературі і живописі XIX століття (Стендаль, 

Бальзак, Флобер і група художників «Барбізон»). 07.11.2020 р.  

 Імпресіонізм як форма «рубіжної свідомості» в європейському живописі 

кінця XIX- поч. XX ст.. 14.11.2020 р. 



 Передмодернізм в англійському живописі («Прерафаеліти»).04.04.2020 

р. 

 Передмодернізм у французькому живописі («Набіди»). 11.04.2020 р. 

 Фовісти в європейському живописі (А. Матісс, А. Марке, М. Вламінк). 

18.04.2020 р. 

 Експресіоністи в літературі і живописі (Франц Кафка і Едвард Мунк). 

25.04.2020 р. 

 «Золотий вік» римської літератури: творчість Вергілія, Горація, Овідія. 

29.10.2020 р. 

Художня самодіяльність 

Вокальний конкурс «Пісня року» пройшов наприкінці осені, переможець 

– Лада Ліховідова. 

24 жовтня 2020 р. студентка ІV курсу відділення французької філології 

Кожевнікова А., яка входить до складу колективу школи ірландських танців 

ОНУ імені І.І. Мечникова “Iridance”, взяла участь у танцювальному фестивалі 

“Zaporizhzhia Open Feis”, у якому одеський колектив посів І, ІІ та ІІІ місце у 

різних категоріях. 

Тематичні конкурси і свята на факультеті: 

 

 кафедра теорії та практики перекладу щорічно проводить дні італійської 



мови та культури, які відбулися з 19 жовтня по 23 жовтня 2020 року 

(відповідальні – доцент Раєвська І.В.); 

 У вересні-жовтні 2020 р. серед студентів відділення французької 

філології проводився on-line конкурс захисних масок «А la française», 

присвячений запобіганню поширення коронавірусної інфекції (COVID-

19), а саме: правилам носіння масок, соціальній дистанції, якої необхідно 

дотримуватися в громадських місцях.  

 

Після голосування в Інстаграм було визначено переможців у трьох 

номінаціях: 

Соціальна реклама – Діана Кривоніс та Анастасія Шведенко (41ф група) 

Дизайнерська маска – Ганна Економ (41 ф група) 

Французький Шарм – Марія Сергієнко (31 ф група). 

Участь у олімпіадах і конкурсах 

2020 році відзначився активністю у науковій сфері. Протягом  2020 року 

студенти і викладачі факультету РГФ взяли участь: 

 15 травня 2020 р. студентки IV курсу відділення французької філології 

Паріс-Петрова О., Корнієнко А. та І року навчання магістратури 



Соломикіна С., Іщук Є. взяли участь у Міжнародній науково-практичній 

конференції «Сучасні студії з романської і германської філології» (м. 

Одеса, ОНУ імені І.І. Мечникова), про що мають сертифікат учасника 

конференції та публікацію тез доповідей у збірці Матеріалів конференції 

у співавторстві зі своїми науковими керівниками (доц. Коккіна Л.Р., доц. 

Марінашвілі М.Д., доц. Млинчик А.В., доц. Телецька Т.В.). 

 20-21 листопада 2020 р. студентки IV курсу відділення французької 

філології Нікуліца О., Щетнік І. та Економ Г. взяли участь у VІІІ 

Міжнародній науково-практичній конференції  «Подолання мовних та 

комунікативних бар’єрів: освіта, наука, культура», що проходила у 

Національному авіаційному університеті (м. Київ), про що мають 

сертифікат учасника конференції та публікацію тез доповідей у збірці 

Матеріалів конференції у співавторстві зі своїм науковим керівником 

доц. Коккіною Л.Р.  

 

Спортивні заходи 

 28 вересня 2020 р. студентка ІV курсу відділення французької філології 



Щетнік І., у складі Національної паралімпійської збірної команди з 

кульової стрільби, взяла участь у товариському матчі «Турція-Україна», 

що проходив у м. Мерсін (Турція), та здобула золоту медаль. 

 01.02.-05.02.2020 р. студентка ІІІ курсу відділення французької філології 

Щетнік І. взяла участь у чемпіонаті України зі стрільби кульової серед 

спортсменів з ураженнями опорно-рухового апарату, у якому посіла І 

місце у двох різних видах вправ. 

 28 вересня 2020 р. студентка ІV курсу відділення французької філології 

Щетнік І., у складі Національної паралімпійської збірної команди з 

кульової стрільби, взяла участь у товариському матчі «Турція-Україна», 

що проходив у м. Мерсін (Турція), та здобула золоту медаль. 

 Студентки  III курсу Льовшина Д.В. та Льовшина Є.В. беруть участь у 

різноманітних змагання зі спортивних танців. 

Гуртожитки 

Кожен студент, який потребує розміщення, має змогу поселитись у 

гуртожитку №4, який знаходиться 5 хвилин від будівлі факультету, що 

дозволяє швидко та бюджетно добратись до університету. 

Деканатом факультету РГФ та кураторами проводиться постійно робота 

зі студентами, які проживають у гуртожитку №4, а саме: поселення студентів, 

допомога в організації побуту та сприятливої атмосфери проживання, 

недопущення порушень правил проживання у гуртожитку, психологічна 

допомога тощо.  

У 2020 році поселення студентів відбулося з 27 серпня по 15вересня 2020 

року. У 2020-2021 навчальному році у гуртожитках студмістечка проживають 

194 студента факультету РГФ.  

Забезпеченість студентів місцями проживання становить 100%.  



 

Протягом останнього навчального року спостерігається незначне 

зменшення кількості студентів, що проживають у гуртожитках студмістечка у 

порівнянні з попередніми навчальними роками. Умови проживання у 

гуртожитку задовільні. Студенти проживають по 3 у кімнаті (на даний момент 

у період карантину навіть по 1).  

 

У гуртожитку є обладнана читальна зала, де студенти можуть навчатися, 

переглядати фільми та проводити дозвілля. У гуртожитку функціонує 

спортивний зал, їдальня. Також є відведені місця (2) для куріння. У 

гуртожитку не працює охорона у даному році. Залишається невирішеною 

проблема душової кімнати, яка потребує капітального ремонту.  

Студенти всіх курсів проходять трудову практику один раз на рік у 

гуртожитку.  



Кожного семестру проводиться «Конкурс на кращу кімнату», в якому 

задіяні завідувачі гуртожитками, заступники деканів з виховної роботи та 

студентська рада гуртожитків.  

 

Профком студентів у 2020 році надає допомогу в оформленні житлово-

комунальної субсидії на гуртожитки університету.  

Певним категоріям студентів (які визнані учасниками бойових дій; із 

інвалідністю внаслідок війни; діти осіб, які визначені учасниками бойових дій) 

надається допомога в оформленні державної цільової підтримки у вигляді 

безоплатного проживання у студентських гуртожитках. 

Унікальним є і те, що студентам не потрібно стояти у величезних чергах 

та займатися збором всіх документів, варто лише прийти в профком та 

написати заяву про призначення житлової субсидії та заповнити декларацію 

про доходи.  

Члени Профкому допомагають проходженню медогляду студентами 

ОНУ на базі міської поліклініки 12 та студентської поліклініки № 21.  

Особливістю цьогорічного поселення в гуртожитки університету було 

обов’язкове проходження студентами, які потребують розміщення у місті 

Одеса, тестування на СOVID-19. Студенти, які уклали декларацію із сімейним 

лікарем студентської поліклініки N 21, проходили тестування безкоштовно. 



Завдяки домовленості із головним лікарем поліклініки, лікарі і медсестри 

здійснювали забір крові у студентів на базі університетського медпункту, який 

знаходиться в студмістечку.  

Завдяки злагодженій співпраці між профкомом студентів, студмістечком 

і студентською поліклінікою N 21 наші студенти не втрачали час в чергах зі 

студентами інших ЗВО та громадянами міста, наражаючи себе на небезпеку, а 

значно швидше і безпечніше поселилися в гуртожитки та оформили санітарні 

перепустки.  

Перед поселенням в кожному гуртожитку були сформовані студентські 

будівельні загони, які виконали великий обсяг робіт щодо поліпшення 

соціально-побутових умов проживання. Відремонтовано 37 житлових кімнат, 

встановлено 15 металопластикових вікон, перед поселенням в кожній кімнаті 

проведено косметичний ремонт. Всі гуртожитки пройшли санітарну обробку 

та отримали санітарні паспорти. 

Куратори груп та заступник декана з виховної роботи доцент Євдокимова 

І.О. регулярно відвідують гуртожиток та перевіряють умови проживання 

студентів, підтримують контакт з адміністрацією гуртожитку та студентською 

радою.   

 

 


